J e g y z ő k ö n y v
Készült: Verpelét Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete 2008. április 10-i rendkívüli ülésén.

Jelen vannak:  Farkas Sándor polgármester, Erdei Ferenc, Lakó Tibor, Szabó Róbert, Dancs Tibor,Kéri Lajos, Fűr Zoltán, Korompai Tamás képviselők

Távolmaradását bejelentette: Asztalos Dezsőné késni fog, Kiss Györgyné , Főczény András

Távolmaradását nem jelentette be: Varga Miklós

Tanácskozási Joggal megjelent :  Zrónik István körjegyző,Szűcsi Katalin iskola-igazgató, Suhaj Béla ksebbségi Önkormányzat Elnöke

Farkas Sándor : Köszönti a testületi ülés résztvevőit, ezt a rendkívüli ülést azért kellett összehívni, mert egy hirtelen felmerülő problémát kell gyorsan megoldani. Megállapítom, hogy a testület határozatképes, 8 képviselő jelen van, az ülést m e g n y i t o m.
A kiküldött napirendi pontot javaslom megtárgyalni, aki egyetért a kiküldött napirendi ponttal kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal elfogadta a napirend megtárgyalását.
31/2008./IV.10./ h a t á r o z a t

A képviselőtestület a napirendek megtárgyalását
elfogadta.
I.NAPIREND : Iskolai tanulók átlag létszámának maximalizálása

Farkas Sándor:  Felkérem Szűcsi Katalin igazgató asszonyt, hogy a napirendet terjessze elő.

Szűcsi Katalin:  Van a közoktatási törvénynek egy melléklete, ami meghatározza, hogy egy osztályba hány gyerek járhat. A valóságos létszám és a számított létszám közötti problémáról van itt szó, egy osztályba 25 gyerek jár, de ha 25 gyerekből 5 gyerek sajátos nevelési igényű, akkor azok kettőnek számítanak. Ezt engedélyezni kell az önkormányzatnak mint fenntartónak,  hogy  az valóságos létszámot  túlléphetjük. 
A közoktatási törvény azt mondja, hogy 20 %-al ez saját hatáskörben megemelhető. Ezt kérte az Állami Számvevőszék részéről vizsgálatot végző hölgy. Ha ez nem lesz meg, akkor visszavonják a normatívát.
Farkas Sándor: Az igazgató asszonnyal ezt próbáltuk értelmezni, nem biztos, hogy mi úgy értelmeztük, hogy muszáj ezt módosítani, de az ÁSZ ellenőr ezt kérte, akkor legyen így.

Szűcsi Katalin:  A törvény minden esetben úgy fogalmaz, hogy a fenntartó jóváhagyásával, a fenntartó határozatával, ebben az egy esetben nem tartalmaz erre utalást ezért gondoltuk mi úgy hogy az intézményvezető hatáskörébe tartozik ez a kérdés. Ha az ellenőr ezt kéri akkor a testület hozzon ebben határozatot.
Kéri Lajos:  Szeretném, ha maximálnánk a létszámot és ezt főben is megállapítanák.
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Farkas Sándor: Mi ezt nem maximálhatjuk, a közoktatási törvény előírja. Az alap normatíva az, hogy 25 fő, de vannak saját nevelési igényű gyerekek, akik dupla normatívát kaphatnak, mert velük többet kell foglalkozni és ezért kell az osztály létszámot 25 fölöttire módosítani.
Szűcsi Katalin: Összevontunk két osztályt, mert olyan kevesen voltak benne, hogy nem volt érdemes, heti 28 óra pluszt kifizetni, ezért összevontuk a osztályokat. Ha még a normatívát visszavonnák is jobban járunk, mint ha heti 28 órát kifizetünk. 
Kéri Lajos: Mennyi a legnagyobb osztálylétszám?

Szűcsi Katalin: 21 fő, és 31 fő osztálylétszám fölött kell osztályt bontani.

Kéri Lajos: A testületnek azért kellett most összeülni, mert volt egy ellenőrzés és ez nem történt meg.

Zrónik István: Az ÁSZ ellenőrzés kapcsán jogértelmezésben van közöttünk eltérés. Az a kérdés, hogy elfogadjuk-e az ellenőr javaslatát, hogy a testület a 25 fő fölötti osztálylétszámot engedélyezi a sajátos nevelési igényű gyermekek duplán számítása miatt van ha nem a normatívát vissza kell fizetni.
Farkas Sándor:  Szavazatra teszi fel, aki egyetért az osztálylétszám meghatározással, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal elfogadta a javaslatot.
32/2008. /IV.10./ h a t á r o z a t

Verpelét Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete az Arany János Általános Iskola és Reményi Ede zeneiskola Alapfokú Művészetoktatási Társult Intézmény számára engedélyezi a 2006/07-es és 2007/08-as tanévben az iskolai csoportok létszámának megemelését a Közoktatási törvényben meghatározott maximális mértékben.

Az emelés minden szükséges esetben elvégezhető, amennyiben nem sérti a szakmai munka hatékonyságát.

Farkas Sándor :  Egy határozatot hoztunk a költségvetés megállapítása során, 13/2007./XII.20./ határozatban az átszervezésekről, hogy a műhely létszámot hogyan és milyen módon csökkentjük. Hiányosságként felrótták, hogy a határozatban nem jelöltük meg azt, hogy ezeknek az embereknek nem ajánlottunk fel más munkahelyet az önkormányzaton belül és ezzel ki kellene egészíteni a határozatunkat.
Zrónik István: Arról van szó, hogy ennek a két személynek a munkaköre rokkant nyugdíjazás miatt megszűnt, a nekik járó végkielégítést, felmentést a költségvetés nekünk megtéríti azzal a feltétellel, hogy ha a határozatban ez is benne szerepel, amit most kiosztottunk, hogy átszervezés, új munkahely létesítés következtében sem tudunk nekik munkát adni. Ezt a határozatot ezzel ki kell egészíteni.

Erdei Ferenc: Rokkant nyugdíj esetén is jár végkielégítés ?

Zrónik István: Nem végkielégítés, hanem felmentési idő  jár a közalkalmazotti jogviszony időtartamától függően 2 és 8 hónap közötti időtartam.
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Farkas Sándor: Szavazatra teszi fel, aki egyetért a határozati javaslattal, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal egyetért a határozati javaslattal.

33/2008./IV.10./ h a t á r o z a t

Verpelét Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete a 113/2007./XII.20./ számú határozatát az alábbiakkal egészíti ki.

A Képviselőtestület az önkormányzat költségvetési szerveinél és a polgármesteri hivatalnál a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken vagy a tervezett új álláshelyeken, illetve szervezeti változás, feladatátadás következtében az önkormányzat fenntartói körén kívüli munkáltatónál a létszámcsökkentéssel érintett álláshelyeken foglalkoztatottak jogviszonyban töltött ideje folyamatosságának megszakítása nélküli foglalkoztatására nincs lehetőség.

Farkas Sándor:  Megköszöni a megjelenést, az ülést b e z á r j a.
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