 J e g y z ő k ö n y v

Készült: Verpelét Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete 2008. június 05 - i ülésén.

Jelen vannak: 
Verpelét Önkormányzat részéről :
Farkas Sándor polgármester, Fűr Zoltán,  Kiss Györgyné, Szabó Róbert, Asztalos Dezsőné,  Korompai Tamás, Lakó Tibor, Kéri Lajos   képviselők.

Távolmaradását nem bejelentette : Főczény András, Varga Miklós, Dancs Tibor

Távolmaradását bejelentette:  Erdei Ferenc

Feldebrő Önkormányzat részéről:

Gecse Mihály polgármester, Feczné Harangozó Erika, Tóth Csaba, Sipos Jánosné, Vadásziné Varga Éva, 
Tanácskozási joggal megjelent: Zrónik István körjegyző, Kiszály Mária pénzügyi vezető Csomós Györgyné,  Szűcsi Katalin, 
Farkas Sándor :: Köszönti a megjelent képviselőket és vendégeinket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a Verpeléti Képviselőtestületből 8 fő képviselő van jelen, a Feldebrői Képviselőtestületből 7 fő jelen van, az ülést m e g n y i t j a. 

Javaslom, hogy a jelentést a két ülés között végzett munkáról a III. napirendi pont után tárgyaljuk meg, és az II. és III. napirendi pontot cseréljük meg azért, hogy a napirendhez megjelent Csomós Györgynét ne tartsuk fel.
Szavazatra teszi fel, aki egyetért a kiküldött napirendi pontokkal és az általam javasolt módosítással, kézfeltartással szavazzon,.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal egyetért a napirendi pontokkal.

41/2008./VI. 5./ h a t á r o z a t

A képviselőtestület a napirendek tárgyalási sorrendjének változtatását elfogadta.

I.NAPIREND: A közös fenntartású intézmények pénzügyi elszámolásának
                          egyeztetése, valamint a Társulási Megállapodás jövőbeni



  helyzetének meghatározása

Farkas Sándor:  Az elmúlt héten határozatképtelen volt a képviselőtestület, ezért nem tárgyaltuk meg a napirendet. Informális pénzügyi bizottsági ülést tartottunk mi is és áttekintettük Verpelét Önkormányzat pénzügyi helyzetét, és a társulási megállapodás következményeként fennálló adósságokat és annak hatását a költségvetésünkre, sajnos ez nagy túlzottan pozitív. Két kellemetlenség is ért bennünket, két komoly szállítónkkal hátrányos helyzetbe kerültünk. Az egyik ügyvédi felszólítással követeli a pénzét, a másik pedig komoly kedvezményt vont meg tőlünk. Áttekintettük a helyzetünket és a költségvetés állapotát, illetve megnéztük, hogy hogyan tudunk neki vágni a második félévnek. 
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Nagyon komoly, fegyelmezett gazdálkodásra van szükség, hogy ne keveredjünk ilyen helyzetbe, illetve ne konzerváljuk tovább ezt a helyzetét. A Pénzügyi Bizottság újabb javaslatot dolgozott ki és azt terjesszük a két testület elé.
A Pénzügyi Bizottság javaslata az, hogy az iskolával kapcsolatos Társulási Megállapodást nem tudjuk tovább finanszírozni. A kiküldött anyagból is lehet látni, hogy május 31-ig. fennálló tartozás meghaladja a 10 M Ft-ot, ha ehhez még hozzátesszük az elkövetkező 3 hónapot, akkor a tartozás 20 M Ft lesz. Ezt már nem tudjuk tovább felvállalni. Azért javasoljuk ezt, mert tulajdonképpen erre csak most van lehetőség tanév végével, ha megvárjuk azt a helyzetet, ami az elmúlt ülésen kidolgoztunk, amíg az lezajlik, addig belemegyünk egy olyan tanévbe, amit már nem tudunk kezelni, ez a költségvetés nem bírja el.
Az óvodai társulást nem érinti részünkről, mert ha annak a dologi részét  áttesszük Feldebrőhöz, az 440.000 Ft-ot jelent, mert ott csak a személyi juttatások és járulékairól van szó. Ez még kezelhető. Ez miatt működési hitelt nem kívánunk felvenni, a folyószámla hitelünk ki van merítve. Továbbiakban kimondottan  anyagilag nem tudjuk ezt tovább vállalni. 
Azért kell ezt a döntést meghoznunk, mert két komoly határidő van, az egyik a normatíva lemondása, a másik pedig az új tanévvel kapcsolatos tantárgyfelosztás.
Dr. Molnár Gábor: A társulási megállapodás 5 fejezet 2-3 pontjából idéz.

Farkas Sándor:  Mivel a Társulási Megállapodást saját akaratunkból kötöttük és ha elhatározzuk, hogy saját akaratunkból meg kívánjuk szűntetni, akkor azt megtehetjük.
Dr. Molnár Gábor: A szerződést a felek megtartják a saját megoldásaikkal, vagy a szerződést megszűntetik vagy közösen megszűntetik, vagy  felmondanak vagy kizárják a társulásból a tagot.
Farkas Sándor :  Nem szeretnénk jogi dologba belebonyolódni, hiszen egymásnak kárt nem okoztunk, illetve nem szándékozunk okozni ezzel, csak azt kellene megérteni, hogy nem tudtok megfelelő biztosítékot vállalni, és így beleszaladunk egy adósságba. Verpeléten nagyon sok kifizetetlen számla van. Tanév végével lehet ilyen átszervezéseket tenni, de közben el kell készíteni a tantárgy felosztást, és a normatíva lemondást is meg kell tennünk.
Dr.Molnár Gábor: A Társulási Megállapodást a három önkormányzat megszűntetné, akkor az a helyzet áll elő, hogy szeptembertől önállóan a most tagintézmény iskola iskolaként nem mehet, mert az OKÉV nem adja ki rá az engedélyt. A jelenlegi minisztériumi állásfoglalás szerint önálló iskola Feldebrőn nem lehet.

Farkas Sándor:  Annyi idő még van, ha ügyesek vagyunk  és gyorsan döntünk akkor még valamilyen társulási megállapodás még tető alá hozható egy másik társulással.
Kéri Lajos : Én a pénzügyi bizottságnak a tagja vagyok, nagyon sajnálom, hogy egy ilyen kis iskolának derékba kell törni a karrierjét. Kint voltam a nyílt napon a iskolában és végig néztem az iskolások és óvodások műsorát, nagyon meg voltam elégedve. Lehet látni, hogy foglalkoznak a gyerekekkel. Fájó szívvel kell ezt a szakítást megtenni, de a költségvetésünk annyira szoros, nagyon sok tartozásunk van, hiteltörlesztésünk van. Négy –öt  fős tantermekben a fűtés, a rezsi költség ugyanannyi, mint egy 30 fős tanteremben. Összevonásban kell gondolkodni. Nekünk lépni kell , mert ez csődhöz vezet.
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A központi költségvetésben ilyen törekvés nincs, hogy segítene. Azért hoztuk létre a társulási megállapodást, hogy ha ez majd segít. Nem tudtuk  bekalkulálni azt, hogy a gyerek létszám megfeleződik, a kistérségi normatívákból lemaradunk, de ez már mind elmúlt. Arról van szó, hogy tovább képtelenek vagyunk felvállalni a tagiskolát.
Dr.Doktor Ferenc:  Én nem támogattam a Társulási Megállapodást Verpeléttel, különböző okok miatt. Molnár Lajos úr is itt volt és tárgyaltuk, hogy úgy néz ki, hogy Verpelét lesz a nyerő gazdaságilag, és minden tekintetben. Ami miatt megszavaztam a társulást, hogy Verpelét város akar lenni és jó lenne ha kistérségi központ lenne.  Az is igaz, hogy pénzben nincs barátság  meg változtak a viszonyok, változott a helyzet. Kiszolgáltatott helyzetbe került Feldebrő, ezt nehezen lehet tudomásul venni, akkor lettek volna más lehetőségek. Nagyon sok verpeléti gyerek járt Feldebrőre, lehet hogy jobb lett volna ha másképp van. Lehet, hogy ez olyan döntés, amelyről a múltkor nem így beszéltünk teljesen. Mennyire végleges ez a döntés?

Farkas Sándor : Ez a döntés véglegesnek tűnik. Nem tudjuk felvállalni, nem látjuk a kiutat, nem látjuk az alagút végét. Ha ezt a lehetőséget most elszalasztjuk, ami törvény által előírt határidő, beleszaladunk egy olyan dologba, ami megtervezhetetlen. Olyan garanciákkal nem megyünk semmire, ha módosíthatjuk a társulási megállapodást azzal, hogy azonnali beszedési megbízást építünk bele. De valamit nekünk is be kell építeni, mert rajtunk is számon kérik a költségvetést. tanévközben pedig nem lehet átszervezést végezni. Most Feldebrőnek is lenne valamilyen lehetősége, hogy azok a gyerekek akik elmentek onnan, nem-e visszamennének. Hasonló méretű kis iskola, aki szintén létszám gondokkal küzd, azzal egy társulás összehozható, de én nem tudok belelátni sem a feldebrői költségvetés, se az ismeretlen másikéba.
Dr. Doktor Ferenc: Vannak morális kérdések is, - változhatnak a viszonyok, hátha lesznek előre hozott választások , de ez sajnos már itt nem segít - meg kell gondolni azt is, hogy ha egy iskola megszűnik, nehezen fog talpra állni. Ezzel már hamarabb kellett volna gondolkodni nekünk.

Farkas Sándor: Valahol mindannyian felelősek vagyunk, február óta minden testületi ülésen felmerült ez a dolog, polgármester úrral is egyeztettünk, de valahogy nehezen haladtunk előre. De most már sajnos nincs választás , lépnünk kell.

Zrónik István: Mátraderecskei ügyben utána jártunk, sajnos alapítvány működteti, Mátraderecskének ebből semmi haszna nincs, ingyen adja a tantermet , a Mátrafüredi Erdészeti Szakközépiskola alapítványa működteti, fizeti a pedagógusokat, nem a mátraderecskei pedagógusok tanítanak. Ebből egy fillér hasznunk nem lenne, ezért le is álltunk a dologgal.
Dr.Molnár Gábor: A társulást két formában tudom elképzelni, vagy úgy, hogy mindenki fenntartja saját intézményét, vagy pedig közösen tartanak fenn egy intézményt. A plusz egyedik megoldás, a feldebrői képviselőtestület szándéka legalább 4 osztály megtartására irányulna. Mi a verpeléti képviselőtestület álláspontja abban a kérdésben, a képviselőtestület a törvény által előírt alapfokú oktatást Tarnaszentmáriához hasonló módon kívánná megoldani. Úgy, hogy a saját tagintézmény fenntartása nélkül kötne Verpeléttel megállapodást, ezzel az alapszolgáltatás ki van lőve, a felszabaduló épületben alapítványi, vagy egyházi iskolát üzemeltetne. Intézmény fenntartás nélküli társulásban gondolkodnak.

· 4  -

Asztalos Dezsőné: Mi van az ottani emberekkel ? Erről a két testületnek beszélni kell.
Dr.Molnár Gábor: Nem tudok rá válaszolni, mert nem számítottam erre a verpeléti felvetésre.

Farkas Sándor:  A jegyző úr felvetéséből azt vettem ki, hogy ha Feldebrővel az intézményfenntartó megállapodást felbontjuk, akkor Feldebrőnek gondoskodni kell az alapfokú oktatásról.
Szabó Róbert: Azt szűrtem le a dologból, hogy Verpelétnek egyetlen egy lehetősége van, hogy felmondjuk ezt a társulást közösen  és utána visszatérhetünk erre .

Farkas Sándor: Feldebrői képviselőtestület kérésére szünetet rendel el. 
Javasolja, hogy folytassuk a testületi ülést a III. napirendi pont megtárgyalásával
III.NAPIREND: A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok végrehajtásának értékelése

Farkas Sándor: Az anyagot mindenki megkapta, van-e kérdés, észrevétel?
Szabó Róbert:  Szakmai vezető kellene a beszámoló szerint.  Jövőre úgy tervezzük a költségvetést, hogy egy szakmai vezető beállítására legyen lehetőség. Kérdezi, hogy ki hány órában és hány főre lenne szükség? Erről egy pár mondatban tájékoztasson bennünket.
Csomós Györgyné:  Jelenleg 4 községet látunk el, 2008. január 01-től Feldebrő községet is ellátjuk. Ezt a feladatot mindenhol 40 órában látjuk el, illetve 8 órában Egerszalókon, Tarnaszentmárián. Összességében jön ki a 40 óra. Az esetek száma nagyon sok, egy családgondozóra 62 és 70 gyerek esik, a gyermekvédelmi törvény szerint egy családgondozó 45, maximum 50 gyereket láthat el. Ezen már mi jóval túl vagyunk, az ellenőrzéskor 32 óra jött ki pluszként, ezért még egy családgondozóra lenne szükség. Egerszalókon is kevés az óraszám. Egyik kolleganőm jár át Feldebrőre csütörtökön, én szerdánként Tarnaszentmária, kolleganőm szintén szerdán jár Egerszalókra. 
Szabó Róbert: Egerszalókra is járnak át kolleganők, ezt Egerszalók fizette ?  Ha indokolt lenne, hogy Egerszalókra többször járjanak át, akkor ez nem a mi kompetenciánk?

A mi sarunk annyi, hogy a szakmai vezető beállításának anyagi lehetőségét megteremtsük. 
Asztalos Dezsőné Az Alapszolgáltatási Központ Gyermekjóléti Szolgálatának az értékelése és az átfogó értékelés, amit az igazgatási előadó készített szépen kiegészíti egymást, jó és teljes képet ad Verpelét gyermekjóléti tevékenységről, a dolgozók munkájáról. Verpeléti Önkormányzat Képviselőtestülete nevében is megköszönhetem a Gyermekjóléti Szolgálat vezetőjének azt a munkát, amit végeznek. Érzékeltük a beszámolóból, hogy mi a hiány, a hatékonyság érdekében , amit tudunk meg fogunk tenni. Az igazgatási előadónak az értékelése nagyon tetszett, ami a mai helyzetet a gyermekek szempontjából nagyon jól tükrözi. A két kitüntetettnek – Csomós Györgyné, Horváth Ágnes – gratulál. 2006-ban az önkéntes gyermek által kezdeményezett eseteket 424 volt, ez lecsökkent, a szülők esetében pedig ez a szám növekedett. Olyan jól tartjátok a kapcsolatot a szülőkkel, hogy hozzátok fordulnak  segítségért a gyerekük nevelésével kapcsolatban. A szenvedély betegségek növekedését katasztrófálisnak tartom. Javaslom a pénzügyi bizottságnak és a testületnek 
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átgondolás tárgyává a szakmai vezető és pszichológusnak, a fejlesztő pedagógus meglétét és a l fő családgondozó meglétét, mert ez a jövő problémáinak a megelőlegezése lenne, ha tudnánk nektek ebben segíteni.
Köszönöm a munkát, e mögött tényleg lehet látni, hogy munka van.
Kéri Lajos: Hány fő van a Gyermekjóléti Szolgálatnál?

Csomós Györgyné : 3 családgondozó és l családsegítő dolgozunk.
Asztalos Dezsőné:  Ha már Mikro Társulásban látjuk el ezeket a feladatokat, mennyiben segítenek azok az önkormányzatok ehhez a munkához, ha plusz emberre van szükség, akkor azt nekünk kell fedezni, vagy segítenek a környező települések testületei is?

Zrónik István: A finanszírozás úgy történik, hogy a normatíva lehívási jogot kapjuk meg, azon települések után is akik a feladat ellátásával Verpelétet bízzák meg,újabb személyek beállításával nem fog növekedni a normatíva. Szakmai ellenőrzés deficitet állapít meg egy családgondozóra  jutó feladat esetében. A rossz gazdasági helyzet, a gyerekek hozzáállása, a kisebbségség jelentős aránya generálja a dolgokat. Észrevételt tettem a szakmai ellenőrző szervezetnek, hogy ezen a szakfeladatok 8 M Ft veszteség keletkezik és majd ha a jogalkotó a feladathoz adja a fedezetet is, akkor természetesen a deficitet tudjuk rendezni. Újabb személy beállítása 2,5 M Ft. Ismerve a társult önkormányzatok helyzetét, senki nem tudja vállalni további pénzeszköz átadását. Szakmailag indokolt volna, de nem tudjuk anyagilag vállalni.
Szabó Róbert: Kezdeményezni kellene Egerszalókkal és Tarnaszentmáriával tárgyalásokat, hogy a költségekhez járuljanak hozzá. 

Asztalos Dezsőné: Egerszalókon hány eset van?  Ha ott is előforduló esetek többsége jelenik meg, akkor ez tárgyalási alap lenne, a normatíván felül járuljanak hozzá a költségekhez.  Ez a jövőben fektetett munka , a gyerekeinkről van szó.
Farkas Sándor: Nem egyszerű dolog az önkormányzatoktól plusz pénzt kérni. Minden önkormányzat nehéz helyzetben van. 

Komoly, tisztességes és látványos munkát végeznek, nagyon tanulságosak az eset megbeszélések, a problémára gyorsan reagálnak, a szükséges intézkedéseket megteszik.

Szavazatra teszi fel, aki egyetért a két beszámolóval, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal elfogadta a két beszámolót.

42/2008./VI.5./ h a t á r o z a t
Képviselőtestület elfogadta a  gyermekjóléti és gyermekvédelmi 

feladatok végrehajtásának értékeléséről szóló beszámolót.
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II.NAPIREND: A körjegyző beszámolója a hivatal 2007.évi munkájáról

Farkas Sándor: Az anyagot mindenkinek kiküldtük, ezzel kapcsolatosan van-e kérdés?

Szabó Róbert: Kérdezi, hogy az adók tekintetében hogy állunk a behajtással? Tudtunk-e előre lépni hasonlóképpen, mint tavaly ?

Zrónik István: Hasonlóképpen mint tavaly biztos, hogy nem, mert a kintlévőséget a  jogi személyektől a csatorna társulási hozzájárulást már behajtottuk úgy, hogy inkasszóval le tudtam emelni úgynevezett nőtlen tiszti lakások 2 M Ft-os tartozását.  A kommunális adónál van a másik nagy probléma. Ez az a kör, ahol még a bírósági végrehajtó sem boldogul a behajtásaal. Olyan családokról van szó, akik segélyen vannak, és az ingatlanuk már nem terhelhető jelzáloggal. Vissza kell térni decemberben  a méltányosság  megfogalmazására és a méltányossági törléseket elindítani mert ebből nem lesz adóbevétel és csak hátralék növekszik évről évre. Ez bevétel kiesést fog jelenteni, de a költségvetés bevételi oldalán csak annyit terveztünk, amit biztonsággal be tudunk hajtani. Az iparűzési adóban a gond a becsődölt cégek.  Gépjárműadónál rendezetlen tételek vannak, évek óta be van vonva a rendszám, a gépjármű forgalomból ki van vonva, de a tartozás ott áll. A bírósági végrehajtó is eredménytelen. Az elévülési idő 5 év.
Korompai Tamás:  Meddig működött az, hogy levonták a tartozást a segélyből is. 
Zrónik István: Nem sokáig működött, mert az OMBUDSMAN részérőljött a jelzés és meg kellett szűntetni, kb. 2 évig működött.
Asztalos Dezsőné:  A 4.oldalon elírás történt, nullák hiányoznak, vagy a pontok nincsenek a helyen.

A körjegyzőség kérdése volt a téma Tarnaszentmária képviselőtestületi ülésen, bánt az, hogy a T-máriai önkormányzat nem fogadta el a szokásos dolgot, hogy lakosság arányosan fizet körjegyzőségben a nagyobb településnek. Akkor arról volt szó, hogy meg kellene beszélni a két testületnek ezt a dolgot, ott október határidőről beszéltünk. Mit lehet ebben a dologban tenni?
Farkas Sándor: Tarnaszentmária Önkormányzat nem akarja tudomásul venni azt a fajta rendező elvet, amit ilyen vitás esetekben alkalmazunk. pl. pályázati pénzek szétosztása stb. Tovább fogunk velük egyeztetni.
Asztalos Dezsőné: Nekünk vannak érveink amellett, hogy miért jogos ez így, mert milyen feladatokat látunk el, lehet, hogy ők ezt nem látják, minden szolgáltatás rendelkezésükre áll,de ők ezt nem akarják észrevenni,de ezt láttatni kell velük. Ebben az évben milliós vagy százezres nagyságrenddel kevesebbet kapott a verpeléti önkormányzat.
Kéri Lajos: A körjegyzői beszámoló tárgyalásánál Tarnaszentmária Önkormányzat képviselőtestülete miért nem vesz részt?

Zrónik István: Ők a soron  következő ülésükön fogják megtárgyalni ezt a napirendet.
Kéri Lajos:  A 6. oldalon 2006 évi építésügyi igazgatási feladatoknál nem 2007 évről van szó?
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Furcsának találom azt, hogy az összes munka több Egerszalókon , mint Tarnaszentmárián, Feldebrőn és Verpeléten, és ennek ellenére csak 1.033.000 Ft-ot fizetnek. A munka oroszlánrésze Egerszalókon van. Egerszalóktól több pénzt  kellene behajtani.

Tarnaszentmária hozzájárulása 3.700.000 Ft, ezt kevésnek tartom. Ebben lépéseket kellene tenni, hogy többet fizessenek.

Farkas Sándor: Nagyon komoly lépéseket tettünk, ettől tovább kell jutnunk, komoly kényszer helyzet elé kell állítanunk T-mária önkormányzatot.

Zrónik István: Elnézést kér az elírásért.

A 4.oldalon 77.000 Ft, az évszám pedig 2007 év. Kapkodva kell dolgozni, ezért történt elírás. A hivatalban is leépítettünk létszámokat, de most már a tűrés határon vagyunk, ha egy dolgozó kiesik, nincs helyettese. Át kell gondolni a jövő évtől, hogy vállalható-e az, hogy Szabó Klára helyét nem töltöttük be. 
A választásokat követően a költségvetést Tarnaszentmárián 4 fordulóban tárgyalták a két polgármester jelenlétében, harcot kellett vívni. Kicserélődött a testület Tarnaszentmárián, új emberek vannak. Verpeléten a dolgozók szinte minden nap foglalkoznak Tarnaszentmária ügyeivel. Azt vállaltam, hogy Heves megyében  működő minden körjegyzőségnek írok egy megkeresést, hogy a költségeket hogyan osztják meg a társult települések között. Arról kell őket meggyőzni, hogy nincs igazságosabb módszer, mint a létszámarányos költség megosztás.  Ugyanez van az építéshatósággal. Egerszalókon jelentős az építési kedv és a polgármester úr azt kérte, hogy  Barócsiné Marika óraszámát emeljük meg, természetesen Verpelét rovására. Marika most már két napot tölt Egerszalókon, itt viszont a munkájára kevesebb idő van. Az idén kaptunk egy évre 1 M Ft-ot a költségvetésből.
A szándék az, hogy építési centrumokat akarnak létrehozni megyei jogú városokban és minden települést oda tartozna mint gyámhivatalok esetében de egyenlőre ennek létrehozására nincs pénz, a meglévő építéshatóságoktól pedig igyekszenek a pénzeket elvonni, illetve a feltételeket szigorítani, hogy önként adják föl. 
Kéri Lajos :  Ha egy társulás rossz, akkor meg kell szűntetni, ezt a polgármester úr figyelmébe ajánlom. Jövőre azt szeretném, ha többet fizetnének.

A szociális segélyekkel kapcsolatosan szerettem volna, ha kaptunk volna egy táblázatot, hogy mennyibe kerül ez a falunak? Országos szinten mennyibe kerül ez a segélyezés az országnak? Mennyibe kerül ez a falunak és mennyibe kerül ez az államnak?
Zrónik István:   A segélyezés évi 100 M Ft-ba kerül a falunak. A költségvetésben meg fogod találni az erre vonatkozó részletes adatokat. Országos adatokkal nem rendelkezünk.
Farkas Sándor: Szavazatra teszi fel, aki egyetért a körjegyző beszámolójával, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal elfogadta a beszámolót.

43/2008./VI.05./ h a t á r o z a t
A képviselőtestület elfogadta a körjegyző beszámolót 
a hivatal 2007 évi munkájáról.
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I,.NAPIREND  folytatása..

Gecse Mihály: A Feldebrői Képviselőtestület azt kéri, hogy a jövő héten tárgyaljuk meg ezt a napirendet. Jövő héten szerdán megfelel az időpont. 

Farkas Sándor:  A tárgyalást és az egyeztetést verpeléti és a feldebrői képviselőtestület 2008. június 11-én 18.00 órakor a Verpeléti Polgármesteri Hivatalban tovább folytatja a közös fenntartású intézmények pénzügyi elszámolásának egyeztetését kérdésében, valamint a Társulási Megállapodás jövőbeni helyzetét.

Jelentés a két ülés között végzett munkáról és a lejárt határidejű feladatok végrehajtásáról
Farkas Sándor: Kérdezi, hogy a kiküldött jelentéssel kapcsolatban van-e kérdés?

Kérdés, észrevétel nem hangzott el, szavazatra teszi fel, aki egyetért a jelentéssel, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja,hogy a testület egyhangú szavazattal elfogadta jelentést.

44/2008./VI.05./ h a t á r o z a t

A képviselőtestület elfogadta a polgármester beszámolóját a
két ülés között végzett munkájáról valamint a lejárt határidejű

határozatok végrehajtásáról.

IV.NAPIREND: Művelődési Ház igazgatói pályázat elbírálása
Farkas Sándor: A napirend megtárgyalásának idejére zárt ülést rendel el.

Nyílt ülés folytatása

V.NAPIREND:  Egyéb ügyek, indítványok

Farkas Sándor: A VIKOM Kft-nek szüksége van kezességvállalásra, ugyanis meghozták a kompresszorokat, likviditási gondjaik vannak és 4 M Ft-os rövid lejáratú hiteléhez az önkormányzatnak készfizető kezességi nyilatkozatot kell tenni. Kérdezi a testületet 
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felhatalmaz-e arra, hogy a készfizető kezességet az önkormányzat aláírja. Aki egyetért ,kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja , hogy a testület egyhangú szavazattal egyetért a VIKOM Kft készfizető kezesség vállalásával.

45/2008./VI.05./ h a t á r o z a t
A képviselőtestület a többségi tulajdonában lévő VIKOM Kft.
rövid lejáratú  4 M Ft likviditási hitel felvételéhez kézfizető 

kezességet vállal. Felhatalmazza a polgármestert a hitelszerződés aláírására.
Farkas Sándor:  Kéri a képviselőtársait, hogy a beszélgetéseiket mellőzzék.
Számtalan eset történik a laktanyába, amikor feljelentést tehetnénk. Amit valamennyire fontosnak vélünk, vagy eredményt remélünk tőle, akkor meg is tesszük, de egyre ritkábban, mert nincs értelme. Arról van szó, hogy a laktanyát nem őrizzük, mert nagyon sok pénzbe kerülne. Nagy értékek nincsenek, de a kis értékek is és a bejárkálás rengeteg kárt okoz morálisan is. A Tarna parttól merőleges taliga pálya van kialakítva, taligával hordják a vas hulladékot. Szeretném , ha Lakó képviselőtársam hozzászól ehhez a dologhoz, és ő mondja el azt, hogy amiben már mi hallgatólagos megegyezgettünk. Kiborított kerítés oszlopok, összegyűrt drót kerítés, tönkre ment csatorna elemek összeszedését érdemes lenne szervezetten megoldanunk.
Lakó képviselőtársunk felvállalja, hogy az ebből keletkező szerény bevételt a sportegyesület számlájára befizetné. Vannak még hasonló problémák ott, karbantartás hiánya miatt összeszakadó épületek. A VIKOM Kft kérte, hogy egy vasvázas könnyű szerkezetes színt elbonthassanak, mert ők azt fel akarják építeni, beállót építenének. Én ezt engedélyeztem. Ami még ott van, összedüledező épületek, azokban még fellelhető építőanyagokból csináljunk pénzt.

Lakó Tibor :  Tavasszal megkeresett Dr. Kékesi László, hogy a laktanya nagyon rossz állapotban van, kérdezte, hogy senki nem törődik vele, valamit kellene tenni, legalább a bozót írtást csináljuk meg. Akkor jött az az ötlet, hogy van olyan ember, aki kiírtja a fát, ott hagyja a gallyat. Arról volt szó,hogy a gallyat feldaráljuk, azért, hogy ez az ember feldarálja, az összes bozótot ingyen kiírtja. Ezelőtt négy évvel az alakuló teret 4 M Ft-ért takarították le.
A hatalmas fő tele van drót fonatokkal, kerítés elemekkel. Ezeket bevinnénk a MÉH-hez, a MÉH ad számlát, vagy átutalja a foci számlájára , én ezért vállalnám el ezt a dolgot. Van 3 téglaépület, a teteje teljesen be van szakadva, és a cserepeket már kezdik onnan elhordani. Ezt a cserepet munkásokkal kiszedni és valahol tárolni, vagy pedig közvetlenben értékesíteni.

Az volna a járható út, ha magának bontja le valaki, akkor 20 Ft darabja.
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Kéri Lajos :  Azt kéri, hogy legálisan csináljuk ezeket a dolgokat. Annak idején több tonna vas elment a laktanyából, számlán keresztül, hivatalosan futtatva kellene ezt lerendezni. A focistákat zsebből fizetni stb.
Lakó Tibor:  Minden legálisan van, ne mondjál már ilyet, ott voltál? A bankszámláim rendbe vannak megnézheted, én inkább bele fektettem a fociba, ebből még családi gondjaim is voltak. Én ezt rendben tartom, 15 évig végzem ezt társadalmi munkába. Nekem pénz nem tapad a kezemhez, nem is tapadhat, mert itt nincs pénz.  
Asztalos Dezsőné: Nagy becsülöm a Lakó Tibi bácsi törekvését. Én több éve vagyok önkormányzati képviselő, és azt gondolom, hogy a verpeléti Sportegyesületet mindig elég szép támogatásban részesítettük. Gondolom Miksi doktor is sokat segít. Én már előbb is hallottam, hogy ti ott tevékenykedtetek. Most vetődött fel önkormányzati ülésen, vagy már korábban is tevékenykedtetek a laktanya területén?

Lehet arról beszélni, hogy mennyi pénzt árultatok ki a verpeléti önkormányzat vagyonát képező laktanyából a verpeléti sportegyesületnek?
Lakó Tibor: Ez folyik kb. 4 éve, leszedtük az ebédlőben az elszívó berendezéseit és ezeket elszállítottuk. Annak idején készült erről egy számla, arra kaptunk pénzt, be tettük a sportegyesület számlájára, vagy pedig volt egy mérkőzés 85.000 Ft és arra fizettük be. Aki nekünk könyvel, annál fel van jegyezve, ezt ki tudom gyűjtetni. 

Kéri Lajos :  Összegyűjtöm én is és adok a sportnak belőle valamit. Az önkormányzat tulajdona, akkor az önkormányzat vigye el és az önkormányzat legalizálja azt a pénzt.

Lakó Tibor: Nem engedély nélkül csináltuk.

Farkas Sándor:  Kijelölhetnénk egy napot, amikor mindenki ráér  és csinálhatnánk egy körutat a laktanyában.

Tavaly történt egy illetéktelen behatolás a laktanyába, csatorna lemezeket vittek el , elfogták a rendőrök őket, feljelentést tettek. Majd kaptam egy idézést a bíróságtól, hogy egy ismeretlen ember tárgyalására kell mennem. Nem is tudtam, hogy miről van szó. A bíróságon szembesültem a dologgal , egy román illetőségű emberek betörtek a laktanyában és elvitték a vasat. Engem , mint károsultat hallgattak meg. Megállapította a szakértő, hogy 60-70.000 Ft-os kárról van szó. Én azt mondtam, hogy nem kívánok kártérítési pert indítani. Ezek miatt lenne szükség arra, hogy egységes álláspontot képviseljünk. Azt szeretném bemutatni a közös bejárás során, hogy nagyon kevés dolog van ott, ami érték. Ha megegyeznénk abban, hogy a téglát, cserepet  bizonyos összegért eladnánk és így pénzt is látnánk belőle, meg a rom halmaz épületek eltűnnének. 
Kéri Lajos :  Polgármester úr nem indított kártérítési pert, mert minimális összegről van szó, a rabló azt mondja, hogy szabad a rablás, ha nem büntetnek meg.

Nekem adsz egy igazolást arról, hogy én az önkormányzat tulajdonát képező laktanyából bármit elvihetek? Így szabad a rablás.

Asztalos Dezsőné: Nagyon jó a kezdeményezés, menjünk ki és járjuk be a laktanyát.

Kevés a pénzünk és van nagyon sok civil szervezetünk – igaz, hogy a társadalmi munka kérdése elfeledett, de elő kell húzni – csináljunk egy olyan napot és várjuk a kedves civil szerveztek tagjait, jöjjenek és segítsünk szétvágni,felvágni, aprítani. Közösen csináljuk és folyjon be az önkormányzat pénztárába és azt mondjuk, hogy ez egy alap. 
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Amelyik civil minőségi munkát végzett, annak oda adjuk a pénzt. Nem fogunk 100-150.000 Ft-on  gondolkodni , hanem ezt rátok szánjuk.
A régi Fénycső épületében is voltak ilyen vas anyagok, a gyöngyösi vasasokkal lehet beszélni, eljöttek, megcsináltak mindent, jó árban megvették tőlünk.

Szabó Róbert: Szimpatikus az ötlet, mert rendbe tennék a laktanyát és pénzt is kapnánk belőle. Legjobban a sportra kellene a pénz. Mivel az ötlet Lakó Tibor képviselőtársamé, azért a pénz egy részét a sportnak adjuk.

Lakó Tibor: Fele az önkormányzaté, fele pedig a sporté legyen.
Hullámpala van két épületen és már megkezdte a szél, le kellene szedetni és eltenni, hátha kell az önkormányzatnak.

Kéri Lajos : A tészta gyár hol tart ?

Farkas Sándor:  A tészta gyáros hozott egy másik társaságot. Tavaly karácsony előtti napokban összejöttünk a kft képviselőivel, abban maradtunk, hogy ellátjuk őket térképpel és mindenféle anyaggal. A laktanyával szembeni sportpálya területét nézték ki maguknak. Azóta sok minden nem történt, várják a befektetői csoport döntését, az országban mindenféleképpen szeretnének egy ilyen üzemet létesíteni és ez az laktanyával szembeni terület tetszik nekik a legjobban. Telefont kaptam, hogy itt van a tészta gyáros hölgy és a tolmácsa és hozott magával két személyt, akik a műanyag feldolgozó társaság képviselői voltak, és szerették volna megnézni a laktanyát. Ők jártak a Gazdasági Minisztériumba és ott kaptak egy-két ajánlatot, az egyik egy lefutott gyártelep, a másik az M3-as autópályánál  lévő szabad terület. 

Megnézték a laktanyát, kicsit riasztó az, hogy nagyon bozótos. Fénykép felvételeket készített, anyagot készítünk nekik. Elmondták, hogy műhold felvételt is megrendeltek erről. Elmondták, hogy 10 milliós euró-s beruházásnak keresnek helyet. Nagy kézimunka igényű, műanyag feldolgozó üzemet szeretnének létesíteni. 

A legújabb információ az, hogy a tészta gyáros egyik befektetője szombaton eljön ide , szeretné megnézni a helyszínt.

Ez kivett terület, 13 ha területről van szó, nem kell művelési ágból kivonni.
Korompai Tamás:  Fel fog értékelődni laktanya értéke, mert szigorodnak az uniós szabályok, nem lehet ipartelepet létesíteni, a megyében ez a legnagyobb laktanya, ami még nem kelt el.
Asztalos Dezsőné: Hirdetjük ezt mi valahol?

Farkas Sándor:  Az interneten rajta van, van egy ingatlanközvetítő cég hirdeti.

Ha már intézményvezető leszel, az internetes honlapunk összeállt, feltöltésre szorul, nagyon komoly  tartalommal kell feltölteni, ilyen hirdetésnek is helyt kell adnunk.

Asztalos Dezsőné: A honlapot ötletekkel, programokkal és ezzel is meg kellene tölteni.
Farkas Sándor: Bejelenti, hogy 2007. szeptember 19-én elindult az önkormányzatnál egy Áfa vizsgálat az adóhivatal részéről. Ez év május 22-én és 25-én zárult határozattal. Három határozat született erről. 
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Ebben a határozatokban és az előzetes jegyzőkönyvekben olyan megállapítások találhatók, ami alapján nem tehettem mást, mint ismeretlen tettes ellen bűntető feljelentést kellett tennem. Ez nagyon részletesen meg van indokolva, az adóhivatal által végzett vizsgálatra , illetve a kapcsolódó vizsgálatok eredményei le vannak írva, tehát nem kitalált és vélelmezett dolgokról van szó. Mivel közpénzekről van szó, nem is tehettem volna mást.
Ha a faluban mindenféle szóbeszéd terjeng, ez lehet az alapja. Számviteli bizonylatokról, nevezetesen számlákról van szó, ami mögötti gazdasági események, teljesítések erősen kétségesek az adóhivatal véleménye szerint. Elég kemény megfogalmazások vannak.

Szabó Róbert: Mekkora tételről van szó?

Farkas Sándor: 3-4 M Ft-ról van szó.

Ez egy Áfa ellenőrzés volt, a vizsgált adózónak a gazdasági tevékenységét szeretnék megnézni, akkor kapcsolódó vizsgálatokat végeznek, hogy milyen gazdasági társaságokkal álltunk kapcsolatba. A kitekintés során megállapították, hogy az általunk befogadott számlának a hitelességével, a mögötte lévő gazdasági eseményekkel, teljesítésével nem tiszta valami.
Nekem eszközöm sem, hatásköröm sincs, lehetőségem sincs, hogy ezeknek utána járni.
Van erre egy szakavatott hivatal és kértem, hogy ők nézzék meg. Ezt a rendőrség vizsgálja, ez egy feljelentés a rendőrség felé.

Kéri Lajos :  Adóalap vagy áfa ?

Farkas Sándor: Nem, ez az a pénz, amit mi feltételezhetően nem teljesen tisztázott eredetű számlákra kifizettünk az elmúlt  kettő és fél – három év alatt.

Asztalos Dezsőné: Elég szomorúan hallok ilyen történetet a verpeléti önkormányzati képviselőtestületi ülésen, hiszen l996 óta önkormányzati képviselő vagyok és ilyet először hallok, hogy ilyen esemény előfordulhatott nálunk. Mi hogyan foglalunk majd  ebben állást, ha erre fény derül. Ezek mögött valószínűleg állnak emberek.

Farkas Sándor: Ez a hivatal elvégzi a vizsgálatot, nyomozást és ennek az eredményéről értesítenek, nekünk akkor lesz teendőnk. Lehet, hogy azt mondják, hogy ők ebből nem észleltek semmi, - bár az meglepne - igen terjedelmes jegyzőkönyvet írtak az adóhivatalnál. 
Zrónik István:  A bűncselekménynek csak az alapos gyanúja merült föl, hogy a gyanú megalapozott-e majd a rendőrség fogja megállapítani.. Az  APEH jegyzőkönyvekben rögzítették, hogy  a számlák fiktívek. A számlatömböt nem az vásárolta meg, aki kiállította, nem jogtiszta programmal készítették, kézzel van a vevő kitöltve a gépi számlán, és mi erre alapoztuk a gyanúnkat. Mögötte van-e valós gazdasági cselekmény, hogy az szolgáltatás, az áru ide leszállításra került-e és annyiba került-e , azt mi nem tudjuk bizonyítani. Ez a rendőrség feladata. 
Kéri Lajos: Két éven keresztül mondtam , hogy mutassátok már meg azt a számlát.

Kiss Györgyné: Virágos Verpelétért volt egy akció és az adományokból összegyűlt 36.000 Ft.  Ez a pénz arra elég volt, hogy az önkormányzat 110.000 Ft értékbe vásárolt egy nyári virágot közterületekre, parkokba. Tavaly felmerült az az igény, hogy intézményekhez is 
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jusson virág. Ebből a 36.000 Ft-ból juttattunk az iskolának, óvodának, művelődési háznak, sőt még a templom kertbe is került.
A Lokálpatrióták vásároltak 120.000 Ft értékben muskátlit, azok a muskátlik kerültek a hordókba. Nagyon sokat elloptak belőle.  Még 500 palántát még szállít nekünk a kertész, és abból még jut a művelődési házba.

A fűnyírással kapcsolatban sokszor zaklatnak. A falugondnokunknak van egy fűnyírási terve, ő aszerint dolgozik.

Én ma Egerbe jártam a Sas úton, Vár környékén, Kertész úton nagy a fű. Nem hiszem hogy győzi az önkormányzat.
 Farkas Sándor :Mivel más bejelentés nem hangzott el, az ülést b e z á r j a.

kmf.
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