J e g y z ő k ö n y v
Készült: Verpeléten a Petőfi Sándor Közösségi Házban 2009. március 26-án megtartott közmeghallgatáson.

Jelen vannak:75 fő polgár.

Farkas Sándor:  Köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. Ismerteti az önkormányzat 2008.évi     munkájáról készült beszámolót.

HOZZÁSZÓLÁSOK: 

Tóth Imre : Polgármester úr elmondta, hogy a Kiss E. utca aszfaltozása meg fog történni. Kéri, hogy az útfelújítással együtt az árkok rendbetételét is meg kellene csinálni, valamint a Bercsényi út sarkán lévő átereszt is meg kellene oldani.

Tankárok / temetői dülő út / szemétteleppé alakult, rendszeresen hordják oda a szemetet, kéri , hogy intézkedjenek. 
A szemétszállítással kapcsolatosan kéri, hogy mivel az egyedülálló idős emberek szemét mennyisége kisebb, ezért van-e lehetőség kisebb mennyiségű szemét szállítására, kevesebb pénzért ?
Farkas Sándor:  A  Kiss E. utca augusztus végéig meg fog épülni, a kivitelezővel át fogjuk nézni az átereszt, mert padka rendezés is lesz. Amikor az útfelújítási munkák elkezdődnek, akkor ezt a problémát jelezzék a hivatal vagy a kivitelező felé. 
Be kell jelenteni, hogy ki hordja oda a szemetet, és akkor a jegyző úr el tud járni.

A szemétteleppel kapcsolatosan elmondja, hogy tagja vagyunk az ÉMO-i Regionális Hulladéklerakó Társulásnak, most vannak a közbeszerzési   kiírások, a mi szeméttelepünket is rekultiválják, majd befüvesítjük, és talán ez a szégyenfolt el fog tűnni.
 Van 50 literes kuka, amelynek az éves elszállítási díja 7.900 Ft, és Verpeléten meg lehet vásárolni 4.300 Ft körüli áron.

Magosiné Szita Ágnes:  A Liget utcában van olyan hely, ahová egy kocsi földet beborítottak áteresz helyett, többször jeleztem, azt mondták, hogy felszólítják a tulajdonost, de akkor mi történt? Mert nincsen változás, a jobb oldali árokba nem folyik le a víz. Ebben lesz-e változás? Én már sokszor elmondtam.  Azt kellene, hogy összefogni és kilapátolni, de nem tudom hogy van-e ehhez jogunk, hogy a más telkén lapátoljunk?
Farkas Sándor: Az idén sok embert be fogunk hívni dolgozni, szerszámokkal való ellátásukat nem biztosítják, ezt nekünk kell megoldani, ilyen eseteket meg tudunk csináltatni.
Magosiné Szita Ágnes: Február 16-án az Idegenforgalmi Egyesületnek közgyűlése volt és sajnos én képviseltem egyedül a szállásadókat, így a turizmust nem igazán tudjuk fejleszteni.
Farkas Sándor: A turizmus önmagában nagyon fontos dolog, az viszi el a település hírét a nagy világban. Én magánemberként mondom, hogy nem tudom elképzelni, hogy Verpelétet a turizmus rántja ki a gazdasági  bajból. Ez nem azt jelenti, hogy nem fontos, nagyon fontos, mert Verpeléten nagyon sok ember, nagyon sok pénzt beleölt abba, hogy a falusi turizmus folytatásához komoly szálláshelyeket alakítson ki.  Nem tudom, hogy miért nem mentek el a fórumra a szállásadók. Tájékoztatásként elmondom, hogy a honlapunkat készítjük elő, a szálláshelyeket lefényképeztem és felkerül a honlapra.
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Dr.Ress Judit: A szennyvízzel a Károlyi u. 21- 23.sz.alatti probléma van. Két és féléve lakunk ebben az ingatlanban és nem volt olyan hónap , hogy ne lett volna probléma a szennyvízzel. Tavaly volt egy kisebb időszak,amikor fellégezhettünk, azt gondoltuk, hogy végleg megszabadultunk attól, hogy a lakásunkba folyik a szennyvíz. De sajnos újra gond van, hetente 2 alkalommal visszafolyik a szennyvíz a lakásunkban. Emberi hozzáállás dolga is, mert ahányszor telefonálunk mindig mást mondanak, egyszer azt mondják, hogy lefagyott, másik alkalommal azt mondják, hogy nem tudják, hogy mi a hiba. Nem tudják a megoldást. Ez egy olyan szolgáltatói szerződés, ahol a szolgáltatónak feladata, hogy a szennyvizet elszállítsa, megfizetünk érte. Nem hiszem, hogy a szomszédnak lenne a feladata, hogy éjszaka, esőben, hóban, fagyban a közös tartályból kiengedje a szennyvizet. Mi már kértük többször a VIKOM Kft-től, hogy helyezzenek oda egy plusz tartályt, erre ígéretet kaptunk a VIKOM Kft előző vezetésétől. Azóta vezető váltás volt, az új vezető is tud erről a dologról, de nem történt semmi változás. Ez nem állapot, ami nálunk van .
Az Alapszolgáltatási Központtal kapcsolatosan rendkívül pozitív tapasztalatom van. Édesanyám révén érintve vagyok. Sajnálattal hallottam, hogy nem sikerült az intézmény bővítése. Kéri, hogy ez irányba próbálkozzanak tovább. Az intézmény pozitívan működik, nagyon jó tapasztalataim vannak, köszönetet szeretnék mondani a vezetésnek és a dolgozóknak.

Farkas Sándor: Az Alapszolgáltatási Központ vezetője és dolgozói nevében köszönöm a dicsérő szavakat. Szem előtt tartjuk a pályázati lehetőségeket, az idősek otthona bővítését illetően.
A szennyvízzel kapcsolatban, ismerem ezt a problémát, dr- úrral átbeszéltük, sajnos az egy szerencsétlen műszaki megoldás. Nem találtunk rá megfelelő megoldást, de ez folyamatban van, azt ígérem, hogy 30 napon belül írásban fogok válaszolni erre a problémára. 

György Zoltán:  A  Sport utcában a padkát le kellene szedni, mert a vízelvezetéssel probléma van.
Farkas Sándor: A futballpálya halastó felé vezető  úton szerencsétlenül néz ki a padka, ha a közmunkások el kezdik a munkát, akkor ezeket a feladatokat el fogjuk végeztetni.

Kerecsendi Róbert:  Kérdezi, hogy a Rock Fesztivál rendezvény megkapja –e az idén a Kastély kertet és milyen feltételekkel?

Farkas Sándor:  Igen, erről beszéltünk a közmeghallgatás előtti testületi ülésen. Ugyanolyan feltételekkel adjuk oda a Kastélykertet, mint tavaly  rock rendezvény céljából.
Sánta István:
Tisztelt Testület , Polgármester Úr ! 
2000-ben vettem lakást Verpeléten, 2000-től állandó lakos vagyok Verpeléten, de azóta sem tudom hogy hol lakom. Az önkormányzat a kommunális adót Egerbe küldi a 86 éves édesanyámnak. Kéri, hogy intézkedjenek. Tudjuk egyáltalán, hogy hányan lakunk Verpeléten.

Az Ifjúság úti lakótelepen ott van az a romos épület, el kellene dózerolni, város akarunk lenni, ez szégyen.

Farkas Sándor:  A lakcímmel kapcsolatosan intézkedni fogunk. Az Ifjúság úti lakótelepen a nőtlen tiszti szállót a HM értékesítette egy magánszemélynek, nem tudjuk, hogy miért nem csinál vele semmit a tulajdonos. Jó lett volna ha az önkormányzat meg tudta volna szerezni , akkor pályázati pénzekből felújítottuk volna, felszólítást fogunk küldeni.
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Székely Károly:  December hónapban az ügyeletre mentem, mert a lányom elájult. Nem mondom meg az orvos nevét, de ez az orvos meg akart verni, rendőrt küldött rám.  Hogy mondhat egy orvos olyat, hogy nem azért van, hogy ő szaladgáljon a beteghez. Olyan szavakat is mond az egyik orvos, hogy ahonnan ő jött ott 60 éves korban már nem foglalkoznak a beteggel. 45.000 Ft-ot kap egy ügyeletért, ezért a pénzért tisztességesen beszéljenek a beteggel és a hozzátartozókkal.
Kérdezi polgármester urat, hogy a fekete várossal kapcsolatosan mire akartál kilyukadni.

Farkas Sándor:  Nem tudom, hogy mire akart ez kilyukadni, azt tudjuk, hogy a kisebbség létszáma Verpeléten az átlagosnál nagyobb, de ez egy dolog, ezt én is ízléstelennek tartom.
Minden évben van az orvosi ügyeleti társulásnak egy társulási ülése, ahol a 12 település polgármestereit összehívom, ennek a társulásnak Verpelét Önkormányzat a vezetője. Itt a problémákat megbeszéljük. Tavalyi évben megszaporodtak ezek a panaszok, oda-vissza. Ennek tisztázása érdekében összehívtam a Verpeléten ügyeletet ellátó orvosokat, szakszemélyzetet és a gépjárművezetőket is. Ők majdnem a fordítottját mondják. Az orvosi ügyeleti társulás színvonalát meg akarjuk tartani, ha az orvos azt mondja, hogy ezzel a betegséggel a háziorvoshoz kell menni, azt fogadja el a beteg, én nem akarok senkinek igazat adni. 
Suhaj Béla: Lehetne –e könyvet kitenni, és ha a betegnek panasza van, abba beleírná, és ezt lehetne ellenőrizni.

Farkas Sándor: Az Egészségháznak eddig nem volt koordinátora, amikor ez az eset történt, akkor hiányoltuk ezt, éppen ezért Kiss Györgyné alpolgármestert kértük fel erre a feladatra.

Kiss Györgyné: Az orvosi ügyelet 12 falut lát el. Sajnos nagyon rákaptak az ügyeletre, sokszor olyan problémával keresik az ügyeletet, amivel a háziorvoshoz kellene menni. Az ügyeleten sürgősségi ellátás van. Emlékszem  a Székely Károly esetére, meg lehetett volna oldani háziorvosi ellátáson belül is ezt a problémát, ugyanis akkor mi még dolgoztunk, de az ügyeletre mentetek.
Az orvosok túl vannak terhelve, mert 12 falut kell nekik ellátni. Nem kell támadni , hanem meg lehet ezt beszélni.

Székely Károly: Én azért mentem az ügyeletre, mert a lányom elájult, illedelmesen köszöntem, de nem foglalkoztak velem, rám csapták az ajtót, azt mondta az orvos, hogy nem foglalkozik velem.

Gazics Péter: A  honvédségi barakk épületek értékesítése hogy történt?    Hol lett kihirdetve az árverés ? Hány licitáló volt és hány barakk épületet értékesítettek?
Farkas Sándor: Testületi ülésen beszéltünk erről a dologról, mert érkeztek be igények, megállapítottuk, hogy milyen egységáron értékesítjük ezeket a barakk épületeket. A hirdetőtáblán és a hangos híradón volt meghirdetve az árverés időpontja.

Gazics Péter:  Azért kérdeztem meg, mert több embert érdekelt volna ez a dolog, többek között engem is. Senki nem tudta, hogy mikor lesz az árverés.
Farkas Sándor:  Testületi ülésen beszéltünk erről, nyílván nem szokásos tájékoztató mód, hogy minden postaládába bedobunk egy tájékoztatót, hanem a helyben szokásos módon értesítettük a lakosságot. / hangoshiradó, hirdetőtábla /  A testületi ülésen megállapítottuk a kikiáltási árat 1400 Ft/m2-es áron adtuk el.  Sajnos fém tolvajok megbontották a barakk épületeket, el is bontották ezeket az épületeket.
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Gazics Péter: Hány licitáló volt? Hány épületet értékesítettek?

Farkas Sándor: NODUSZ Kft, Ágoston Imre, Fűr Dezső, Verebélyi Zsolt, 5 épületet értékesítettünk.

Gazics Péter: Olyan érzésem van, hogy olyan emberek jutottak ehhez az épületekhez, akik napi szinten bejárnak a Polgármesteri Hivatalban. Ha nagyobb publicitást kapott volna ez a dolog, akkor több pénz befolyt volna az önkormányzatnak. Az Önkormányzatnak nem kell a pénz?

Farkas Sándor:  Az önkormányzatnak az az érdeke, hogy minél több pénzre tegyen szert egy ilyen értékesítésből. Mit értesz azon, hogy nagyobb publicitást kapott volna a dolog? TV hiradóba bemondani stb. Eddig ott voltak ezek az eszközök a laktanyába, senki be nem jött azért, hogy meg szeretné vásárolni.

Gazics Péter: Előzőleg én megkerestem jegyző urat, hogy vasúti betongyámok vannak a laktanya területén és szeretnénk ebből vásárolni, azt a választ kaptam, hogy nem értékesítünk semmit. Akik bejárnak a testületi ülésre, azok tudták, de a lakosság jelentős része nem jár testületi ülésre.
Zrónik István: Igen , így történt, de később a testület úgy döntött, hogy értékesíti.

Oroszné Ratkai Edit:  Feldebrőről is érdeklődtek a barakk épületek után, nem hinném azt, hogy házon belül lett volna értékesítve.
György Zoltán:  Ügyfélfogadás két alkalommal szünetel a hivatalba, több embertől hallottam, hogy akkor nem lehet a hivatalba bejutni. Én, amikor kint voltam külföldön , és haza jöttem két napra, az önkormányzatnál nem tudtam elintézni az ügyemet.  Azt látjuk, hogy egyre többen dolgoznak az önkormányzatnál.

Farkas Sándor: Sajnos ez nem így van.  A leépítések következtében 3 álláshely szűnt meg. Amíg nem kerültem az önkormányzathoz, valahol én is úgy képzeltem, hogy eldolgozgatnak .  Szépen elmegy ott az idő, ha tisztességesen akarja végezni valaki a munkáját, ki is tudja tölteni a munkaidejét, azon vagyok, hogy ki is töltse mindenki. Azóta tudom, hogy mindenki tisztességesen elvégzi a dolgát a lecsökkent létszámmal is. Nagyon sokat előfordul az, hogy munkaidő után bent kell maradni,mert akkor többet lehet dolgozni, mint egész nap, éppen az ügyfélforgalom miatt.  Szükség van arra a két napra, amikor nincs ügyfélfogadás. Rendkívüli , sürgős esetekben mindenki dolgát elintézzük, mert szolgáltató cég vagyunk, az a dolgunk, hogy az ügyfelek dolgaival foglalkozzunk.
Mivel más hozzászólás nem hangzott el, a közmeghallgatást b e z á r j a.
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