J e g y z ő k ö n y v

Készült: 2008. április 22-én 8,00 órakor megtartott a Polgármesteri Hivatal  hivatali helyiségében az önkormányzat Pénzügyi Bizottság  üléséről.

Jelen vannak: Erdei Ferenc bizottság elnök Szabó Róbert, Kéri Lajos,  bizottság tagjai.

Tanácskozási joggal megjelentek: Farkas Sándor polgármester, Kis Györgyné alpolgármester Zrónik István körjegyző, Kiszály Mária pénzügyi csoportvezető, Sipos Mihályné volt belső ellenőr.                          

Erdei Ferenc: Köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a bizottságtagjainak több mint fele  jelen van.  Az ülést megnyitja. 
Javasolja napirendként megtárgyalni:

1./ A 2007.évi költségvetés végrehajtása.  
2./ Feldebrői tagintézmény pénzügyi helyzete
3./ Egyéb ügyek.
Kérdezi, van- e más napirendi javaslat. Más javaslat nem hangzott el. Kéri, hogy aki a napirendi javaslatokkal egyetért kézfeltartással, szavazzon!

Megállapítja, hogy a bizottság a napirendi javaslatot egyhangúlag elfogadta.

I.NAPIREND: A 2007. évi költségvetés végrehajtása.   

Erdei Ferenc: A bevételeink és a kiadásaink is 100 %-ban teljesültek. Az intézményvezetőket elismerés illeti mert a szoros költségvetést tartani tudták. A költségvetés végrehajtását javasolja elfogadni a testületnek.

A könyvvizsgáló jelentésébe említés történik az adóhátralékról és a kötelezettségvállalás nyilvántartás

Hiányosságáról.

Zrónik István: A könyvvizsgálóval egyeztettük ezeket a problémákat. Az adóhátralék kérdésében azt állapítják meg, hogy célszerű lenne megvizsgálni a magánszemélyek kommunális adójánál a helyi rendeletben méltányossági kategóriák megállapítását, mert egy meghatározott kör nem tudja maximum mértékkel bevezetett adót megfizet ni, de nem is hajtható be a tartozás mert nincs letiltható jövedelme. Ugyanezen kört érintette a csatorna társulási hozzájárulás ami szintén behajthatatlan.

A kötelezettség vállalás nyilvántartás kérdésében át kell dolgozni a szabályzatot mert a nyilvántartást intézményenként kell vezetni  a szabályzat jelenleg önkormányzati szinten szabályozza a vezetését.

Az átdolgozást megbeszéltük és folyamatban van a nyilvántartás kidolgozása.

Kéri Lajos: A belső ellenőrzési jelentés hiányosságokat tárt föl a műhelyben az eszközök nyilvántartásában. Akkor a gépek és egyéb eszközök nincsenek benne a vagyon nyilvántartásban.
Sipos Mihályné: A vagyonleltárban az 50 e Ft fölötti gépek berendezések benne vannak. Az 50 e Ft alattiak nincsenek a vagyonban szerepeltetve, de azok a kisgépek személyre szólóan ki vannak adva
Az alkalmazottaknak. A jegyzőkönyvi megállapítás az anyag karton nyilvántartásra vonatkozik.
Kéri Lajos:  Megszűnt a műhelyvezetői munkakör ki vette át az eszközöket. A város és községgazdálkodás szakfeladaton jelentős a tervhez képest az eltérés mi az oka. Az átfutó bevétel mit jelent.
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Farkas Sándor: A távozó és az új falugondnok jelenlétében lett az átadás átvétel végrehajtva leltár szerint.
Kiszály Mária: A közmunka nem tervezhető és utófinanszírozásban kerül elszámolásra a tényleges kiadás és annak 90 % téríti meg a központi költségvetés és ezért van a tervhez képest jelentős eltérés.

Itt van elszámolva továbbá a VIKOM szivattyú beszerzés is. Az átfutó bevétel a 2008 évi elő finanszírozásra kapott összeg ami a későbbiekben a 2008 évi költségvetésbe fog beépülni.
Erdei Ferenc: Rendeződött-e már a Tarnaszentmáriától átvett pénzeszközök kérdése.

Farkas Sándor: A költségvetést együtt elfogadtuk Tarnaszentmáriával,  de abban állapodtunk  meg, hogy tovább egyeztetünk, mert a költségek felosztásának egy igazságosabb elvét szeretnék alkalmazni. A létszám arányos megosztástól nincs megfelelőbb máshol is ezt alkalmazzák de nekik más javaslatuk sem volt. Tovább együtt keressük a megoldást és legutóbb abban maradtunk hogy folyamatosan egyeztetünk és legkésőbb ez év október 31.- ig dönteni fogunk.

Kéri Lajos:  Azt kérem, hogy a leltár, a selejtezés az eszközök kiadása a dolgozók részére minden intézményben kerüljön felülvizsgálatra és legyen rendbe téve.
Erdei Ferenc: Javaslom, hogy a 2007 évi beszámolót változatlanul  javasoljuk elfogadásra a képviselőtestületnek. Aki ezzel egyetért kézfeltartással, szavazzon. Megállapítja, hogya testület egyhangúlag a javaslatot elfogadta.

3/2008./IV.22./ határozat

A pénzügyi bizottság  javasolja a képviselő-testületnek

hogy az önkormányzat 2007 évi gazdálkodásáról szóló beszámolót 

fogadja el. 
II NAPIREN: .Feldebrői tagintézmény pénzügyi helyzete.
Erdei Ferenc: A feldebrői tartozás kérdésében már többször kezdeményeztem, hogy tenni kell valamit mert ez így nem mehet tovább. A költségvetésünk így nem tartható. Javaslom egy bizottság létrehozását.
Kiszály Mária: Tegnap egyeztettünk. Nem akarnak fizetni mert nem kaptak megfelelő adatokat. Ennek ellent mond a megállapodásunk mert az előző évről a zárszámadás elfogadását követően kell elszámolnunk. Egyébként folyamatosan egyezettünk a gazdálkodási előadóval a tervezés során is. 2008 évre havi 3,3 M ft-ot kellene fizetniük de még egy fillért sem fizettek. Az mondják, hogy a hajlandóság és a jó szándék meg van bennük., de ez már kevés mert lassan mi is fizetésképtelenekké válunk miattuk.

Farkas Sándor:  A 41 M ft egész évre szól azt kellene kiszámítani, hogy július végéig ez mennyi összeget jelent.
Zrónik István: A tartozás havi 3,3 Ft azt feltételezve hogy strukturális változás a társuláson belül nem lesz. Abban kellene minél előbb dönteni, hogy szeptembertől hány osztály és milyen összevonásban fog működni, mert a 41 M Ft- számított tartozás csak így csökkenthető.

Erdei Ferenc: Minél előbb dönteni kellene mert minket is csődhelyzetbe sodornak. Javaslom, hogy a tegyünk arra javaslatot a testületnek, hogy a polgármester hatalmazzuk föl hogy ebben a kérdésben folyamatosan egyeztessen és kiemelten kezelje, és amennyiben a tartozást folyó év május 31- ig nem 
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rendezi Feldebrő akkor a társulás felmondását kezdeményezzük és a tartozás behajtásra is tegyünk határozott intézkedést. Aki ezzel egyetért kézfeltartással szavazzon. Megállapítja, hogy a bizottság a javaslatot elfogadta.
4/2008./IV.22./ határozat
A pénzügyi bizottság  javasolja a képviselőtestületnek, hogy a

  közös intézmény fenntartói megállapodás alapján keletkezett

Feldebrő Önkormányzatot termelő  tartozás rendezése érdekében kérje föl a

polgármestert, hogy  ezt a kérdést kiemelten  soron kívül kezelje.
Amennyiben a Feldebrő Önkormányzat a tartozását 2008 május 31-ig nem

rendezi a társulási megállapodás felmondását kell kezdeményezni egyidejűleg

a behajtás érdekében is a szükséges határozott intézkedést meg kell tenni.

III.NAPIREND: Egyéb ügyek

Kéri Lajos: A kisebbségnek van egy kérelme benyújtva. Javasolja, hogy adjunk egy szándéknyilatkozatot hogy ha 10 M Ft-ot tudnak pályázaton szerezni az épületet megkapják.
Farkas Sándor: Erről már beszéltünk, és abban maradtunk, hogy a jelenlegi irodájukat kellene rendbe tenni és ha erre tudnak pályázni mi mindenben támogatjuk őket.

Zrónik István: Arról beszéltünk, hogy a Malom 12 szám alatti irodát kellene pályázat útján felújítani. A régi művelődési házat a ciklus programunk alapján is más közösségi célokra tervezzük hasznosítani. Ez az épület egyébként a negyedik amit lelaknak tönkretesznek és ismét egy újat kérnek. Az igényelt művelődési házra is több 101 M ft-ot kellene költeni, hogy használható állapotba kerüljön.
Farkas Sándor:  A következő testületi ülésen fogjuk a kisebbségi elnök ez irányú benyújtott kérelmét tárgyalni.
Erdei Ferenc: A soron  következő testületi ülésen nem tudok részt venni megkérem Szabó Róbert képviselő bizottsági tag társamat, hogy a bizottság határozatát ismertesse. Más bejelentés nem hangzott el az ülést bezárja.
kmf.

                                       Erdei Ferenc                                              Zrónik István

                                        Biz.elnök                                                körjegyző                      

