J e g y z ő k ö n y v

Készült: 2009. január 28-én 9,00 órakor megtartott a Polgármesteri Hivatal  hivatali helyiségében az önkormányzat Pénzügyi Bizottság  üléséről.

Jelen vannak: Erdei Ferenc bizottság elnök, Kéri Lajos, Szabó Róbert,  bizottság tagjai.

Tanácskozási joggal megjelentek: Farkas Sándor polgármester, Kis Györgyné alpolgármester, Zrónik István körjegyző, Kiszály Mária pénzügyi csoportvezető.                          

Erdei Ferenc: Köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a bizottságtagjainak több mint fele  jelen van.  Az ülést megnyitja. 
Javasolja napirendként megtárgyalni:

1./ A 2009 évi költségvetés  előkészítése. 

2./ Egyéb ügyek.
Kérdezi, van- e más napirendi javaslat. Más javaslat nem hangzott el. Kéri, hogy aki a napirendi javaslatokkal egyetért kézfeltartással, szavazzon!

Megállapítja, hogy a bizottság a napirendi javaslatot egyhangúlag elfogadta.

I.NAPIREND: A 2009 évi költségvetés  előkészítése.   

Erdei Ferenc: Először tekintsük át a költségvetés egészét és ha szükséges akkor hívjuk be az intézmény vezetőket velük is így van megbeszélve. Ebben az évben sokkal könnyebb helyzetben vagyunk mert a korábbi években meghozott létszámleépítés döntések most jelentkeznek pozitív hatásként. Az intézmény vezetőkkel  egy vezetői megbeszélésen még decemberben találkoztam és kértem hogy egy szigorú és megalapozott tervet készítsenek. A tervezés ennek megfelelően készült ennek eredménye, hogy az egyensúly érdekében csupán 3-4 M Ft csökkentést kellene még hozni a kiadási oldalon önkormányzati szinten.
Legnagyobb gondot a Művelődési ház költségvetésében látok de a vezető jelezte, hogy nem tud ma jönni egyeztetni mert beteg, de keresünk rá módot ha kell hogy tudjunk vele is egyeztetni. Vannak olyan területek amelynek nincs gazdája Pl. Eü. központ, karbantartók, közmunka, autóbusz ezekről is beszélni kellene.

Farkas Sándor: Igaz vannak úgynevezett gazdátlan dolgok. Ilyen lehet az eü. központ, de az ügyelet vezető évek óta pénz nélkül látja el a feladatát, igaz ez az ügyeleti beosztás évente egyszeri elkészítésében merül ki. Sok a panasz az ügyeleti ellátásra ezért is kezdeményeztem beszélgetést az orvosokkal.

Szabó Róbert: Én is javasolnám, hogy az eü. területén találjunk megoldást, legyen megbízott személy aki a ház dolgaira odafigyel, koordinálja ha kell vagy közvetíti a megoldandó problémákat.

Kéri Lajos: A koncepció során beszéltünk a fejlesztések tervezéséről. Úgy látom egy része már meg is jelent az ez évi tervben. Mennyi összeg van tervezve fejlesztésre?

A feldebrői tartozás hol jelenik meg a tervben ?

A régi műv. ház  és a szökőkút felújítás is tervezni kellene. Mindkettő a mi szégyenünk. A művelődési ház költségvetéséből kellene ezt megoldani mert túl sok kiadást tervezett. A közös tulajdon miatt a tulajdonostársakkal is egyeztetni kellene a költségek megosztásában. 
Kiszály Mária: Felhalmozási kiadás 27 M Ft van tervezve.  Feldebrő tartozása is tervezve van bevételi oldalon.
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Farkas Sándor: Vissza kellene térni a kiadások áttekintéséhez, hogy hol tudunk megtakarítást elérni, vagy bevételt növelni.  Van javaslatom, is a Malom alatti terület értékesítése, valamint a honvédségi barakk épületek, óvoda melletti építési telkek értékesítéséből lehetne bevételt elérni.

Szabó Róbert: A településfejlesztési bizottság is fog ebben a kérdésben egyeztetni és javaslatot előkészíteni.

Erdei Ferenc: Ezt a kérdést már tárgyaltuk de  nem történt intézkedés.
Kiszály Mária: A költségvetés egyensúlyát azzal tudtuk elérni, hogy van benne egy 15 M Ft-os folyószámla hitel. Ezen felül van még 3 M Ft hiány aminek meg kellene keresni  a fedezetét. A közüzemi szolgáltatásoknál 6 % emelést terveztünk, Az intézmények a bevételeik ismeretében tervezték meg a kiadási oldalt.

Erdei Ferenc: A Lakó képviselő társunk a sport miatt kapcsolódott be a munkába vele kellene kezdeni.

Lakó Tibor: A sport előirányzat növelését kérem mert a  miatt hogy  Sirokban játszik a csapat mert a pályát még nem tudjuk használni a gyepesítés miatt duplára emelkedtek a költségeink ezért 4 M Ft támogatásra lenne szükségünk + a kézilabda szakosztály igénye.
Szabó Róbert: Az újság szerkesztés át kellene adni a művelődési háznak és ezzel költségeket lehetne megtakarítani.
Erdei Ferenc: Elsőként az iskola igazgatóval egyeztessünk.  Köszönti az intézmény vezetőt. Szeretnénk néhány 100 e Ft kiadás csökkentés elérni az intézményben erre kér javaslatot.

Kéri Lajos: A normatíva csökken és a feladatot el kell látni. Sajnos ha azt akarjuk, hogy az iskola megkezdett úton haladjon nem tudunk semmit lehúzni. A tanulói létszám növekedett amiről elismeréssel kell szólni. Köszönöm a korrekt tervezést. A községi rendezvényekre a gyerekeket jobban fel kellene készíteni.
Szücsi Katalin: Köszöni az elismerést erre már régen nem volt példa, jó lenne az a köszönet nyilvánítás eljutna tantestület felé is akár egy kihelyezett ülés keretében is. 

Erdei Feremc: A karbantartás kisjavítás kiadási tételben látok lehetőséget megtakarításra és az ennek vonzataként megjelenő ÁFA-ban együttesen 300 e Ft -al.

Szabó Róbert: Az Óvoda anyagát átnéztem szakmailag is kiválónak tartom és változtatás nélkül javaslom elfogadni.

Erdei Ferenc: Az önkormányzati hiányt csökkenteni szeretnénk és mint a második legnagyobb intézmény hol tudnánk megtakarítást elérni?

Molnárné Nagy Mária: A szakmai munka színvonalából nem szeretnék engedni. A működésre tervezett összegek csak a legminimálisabbat terveztük.

Erdei Ferenc: A kisjavításra tervezett összeget kellene csökkenteni 90 e Ft-al és az ÁFA-val.
Monárné Nagy Mária: Ezt talán nélkülözni tudjuk.
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Erdei Ferenc:Alapszolgáltatási Központ, egy külön kérés van az írásos előterjesztésben egy újabb helyettes beállítása.

Zrónik István: A megváltozott KJT szabályai szerint ez nem a tervezett 250 e Ft kiadást jelenti hanem 500 e Ft. Annyiban pontosítanék, hogy nem kötelező a második helyettes mert, ha háromnál több családgondozó lenne akkor kellene egy vezető családgondozót kinevezni. Jelenleg három családgondozó van. A gyámhivatal felé is jeleztük, amikor javasolták a vezető kinevezését, hogy ez nem kötelező, és a hiányt ezzel nem tudjuk növelni.

Erdei Ferenc: Egyenlőre ezt nem tudjuk támogatni, majd a teljes anyag átvizsgálása után térünk vissza a lehetőség megvizsgálására.

A konyha költségvetését áttekintve, hol lehetne megtakarítani.
Czuczor Péterné: Csak a legszükségesebb kiadásokkal számoltam ebből már megtakarítást nem lehet elérni. Szükség lenne a konyhai edények pótlására, a konyhai ablakok el vannak rozsdásodva nem nyithatók, így a szellőzés nem megoldott. Konyhai gépekre is szükség lenne, de tudomásul veszem, hogy most nincs anyagi fedezet ezekre, de ha lehetőség lenne ezekre is gondolni kellene.

Erdei Ferenc: Még egy intézmény maradt ki az egyeztetésből és az egyéb nem intézményhez kötött feladatok átvizsgálása. Ezekről újabb időpontban folytatjuk az egyeztetést.
Jegyzőkönyv folytatólag felvéve 2009. február 2-án 14,30 órától.

Erdei Ferenc: Művelődési ház költségvetésében két tisztázandó van. A Nótafalu rendezvényre tervezett összeg és az alkalmazotti létszám hány fővel lett tervezve.

Asztalos Dezsőné: Az alkalmazott létszám a  be nem töltött állás is figyelembe véve lett tervezve. A Nótafalura 3 M Ft van tervezve.
Kéri Lajos: Az egészet át kell tekinteni kevés a bevétel. A Nótafalura ha tervezünk akkor bevételt is kell tervezni. Támogatom, hogy 3 M ft-ot tervezzünk kiadást és mi csináljuk és a bevétel is a miénk legyen és így  nekünk csak 1,4 M ft-ba fog kerülni.

Erdei Ferenc: Az újság, a honlap, és helyi TV. dolgait is a házban kellene tervezni és az új beállításra kerülő alkalmazottnak ezt feladatként kellene meghatározni. A Nótafalura elég lenne egy M Ft-ot tervezni mert ha ennyit biztosítunk a többit a lokálpatrióták megoldják és nincs vele gondunk és minden kiadást biztosítanak.

 Ki támogatja, hogy 3 M Ft-ot tervezzünk a Nótafalura. Kéri kézfeltartással szavazzunk. Megállapítja, hogy kettő igen és egy nem szavazattal a bizottság a 3 M F kiadás tervezését javasolja.

 1/2009./I.28./ határozata
A Pénzügyi Bizottság  a Nótafalu rendezvényre 3 M Ft kiadás tervezését javasolja

elfogadni a testületnek az intézmény költségvetésében.
Erdei Ferenc: Kéri, hogy aki a végrehajtott módosításokkal együtt a költségvetést javasolja a testület elő terjeszteni elfogadásra kézfeltartással szavazzon. Megállapítja, hogy a bizottság egyhangú igen szavazattal a költségvetést testületnek javasolja elfogadásra.
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2/2009./I.28./ határozata
A pénzügyi Bizottság megvitatta az önkormányzat 2009 évi költségvetés tervezetét.

Az intézményvezetőkkel együtt felülvizsgálta és a javasolt módosításokkal együtt 

 a testületnek a költségvetést elfogadásra.
II. NAPIREND Egy ügyek.

Erdei Ferenc: Az egészségügyi központnak nincs gazdája szükség lenne egy személyt megbízni azzal, hogy a feladatokat koordinálja, közvetítse a felmerülő problémákat. Erre, egy 10.000.- Ft-os megbízási dij lehet hogy elég is lenne.  
Erdei Ferenc: Más bejelentés nem hangzott el az ülést bezárja.
kmf.

                                       Erdei Ferenc                                              Zrónik István

                                        Biz.elnök                                                körjegyző                      

